
Зменшення  мобілізаційного
віку  з  27  до  25  років,
скасування  мобілізаційного
імунітету  на  другу  вищу
освіту
Які  крайні  новини  станом  на  12.12.2023  із  законодавчого
врегулювання питань мобілізації?

Верховна рада прийняла Закон про зменшення граничного1.
віку  перебування  громадян  на  військовому  обліку
призовників  з  27  до  25  років.  Закон  очікує  підпис
Президента.
Поточні  положення  ст.  23  Закону  «Про  мобілізаційну2.
підготовку та мобілізацію» щодо імунітету для здобувачів
освіти є такими:
“Призову на військову службу під час мобілізації, на
особливий період не підлягають також:
здобувачі  професійної  (професійно-технічної),  фахової
передвищої  та  вищої  освіти,  асистенти-стажисти,
аспіранти та докторанти, які навчаються за денною або
дуальною формами здобуття освіти”

Однак, на сьогодні є Законопроєкт № 9672-3 від 19.09.2023,
котрий готовить нас до того, що після отримання першої вищої
освіти втрачатиметься імунітет від мобілізації.

Імунітет розповсюджуватиметься, зокрема, на таку категорію як:
«здобувачі  професійної  (професійно-технічної),  фахової
передвищої та вищої освіти, асистенти-стажисти, аспіранти та
докторанти,  які  навчаються  за  денною  або  дуальною  формами
здобуття  освіти,  за  умови,  що  відповідний  рівень  освіти
здобувається такою особою вперше»
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3. В наступну чергу є актуальними інші два законопроєкти:

Законопроєкт  9672-1  пропонує  дозволити  студентам
здобувати  другу  чи  третю  вищу  освіту  безплатно,  за
умови,  якщо  студент-контрактник  підпише  згоду  на
мобілізацію.
Законопроєкт 9672-2 пропонує зробити відтермінування в
першу чергу для тих студентів, які пішли на другу чи
третю освіту за спеціальностями, яким надається особлива
підтримка,  перелік  яких  встановлює  центральний  орган
виконавчої влади у сфері освіти та науки.

Нагадуємо, АО «Західна Правозахисна Група» надає професійні
послуги  з  питань  оскарження  протиправних  рішень  органів
державної  влади  та  управління.  Переваги  АО  «Західна
Правозахисна  Група»:

– досвідчені адвокати практики адміністративних спорів;
– напрацьовані вдалі кейси з супроводу адміністративних
оскаржень;
–  наданню  послуги  передує  детальний  аналіз  ситуації,
моделювання її розвитку;
– налагоджені процеси дистанційної, комфортної та безпечної
для Замовника комунікації;
– справедлива та розумна ціна вартості послуг та ін.

Заповніть форму зворотного зв’язку і ми надамо Вам первинну
консультацію.

Форма зв’язку

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42700
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42755


Ваше повідомлення

 Відправити 

Наші контакти:

Номери телефонів: +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77, 
електронна пошта: office@vg.ua 

 АО “ЗАХІДНА ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА”,

Група Компаній Вікторія

Електронні ключі для закладів
освіти
   Україна  впевнено  готується  до  вступу  у  Європейську
спільноту, проводячи все нові та нові реформи. Цього разу
нововведення стосуються наших освітян. 

   На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від
31.03.2015  №  193  “Про  документи  про  вищу  освіту  (наукові
ступені)  державного  зразка”  вищі  навчальні  заклади
(відокремлені  структурні  підрозділи)  будуть  здійснювати
формування замовлень на створення інформації, що відтворюється
в документах про вищу освіту та додатках до них, в електронній
формі.

   Дана постанова для більшості вищих навчальних закладів
стала  сюрпризом.  Адже  терміни  для  виконання  надані  досить
стислі до 1 червня 2015 року, а роз’яснень з цього приводу,
майже немає. То як бути?

https://advocates.vg.ua/
https://www.victorija.ua/novyny/elektronni-klyuchi-dlya-zakladiv-osvity.html
https://www.victorija.ua/novyny/elektronni-klyuchi-dlya-zakladiv-osvity.html


   Почнемо  з  того  що  введення  обов’язковості  отримання
електронних ключів для вищих навчальних закладів є початком
переведення справ в електронний вигляд. Та все по порядку, «що
це таке і з чим це їдять»?

   Навчальний  заклад  обов’язково  повинен  отримати  3
електронних  ключі:

Керівника вищого навчального закладу;1.
Печатки вищого навчального закладу;2.
Відповідальної  особи,  визначеної  керівником  вищого3.
навчального закладу.

   Більше того, відсутність наведених вище електронних ключів
унеможливлює формування замовлень на створення інформації, що
відтворюється в документах про вищу освіту та додатках до них!

Як вони працюватимуть?
   Вищий навчальний заклад формуватиме замовлення, а технічний
адміністратор  ЄДЕБО  на  його  основі  створюватиме  та
присвоюватиме загальнодержавний реєстраційний номер документу
про вищу освіту та передаватиме його закладу (відокремленому
структурному підрозділу) в електронному вигляді цього номеру
разом з масивом інформації, що відтворюватиметься в документах
про вищу освіту та додатках до них, та міститиме визначені
дані про документ.

   Важливим моментом є також те, що вищі навчальні заклади
зобов’язані  використовувати  засоби  ЕЦП  та  криптографічного
захисту інформації (КЗІ) сумісні з засобами ЕЦП та КЗІ, що
використовуються  комплексом  засобів  захисту  (КЗЗ)  серверної
частини  ЄДЕБО  та  за  умови,  що  засоби  ЕЦП  створені  у
відповідності  до  вимог  Закону  України  “Про  електронний
цифровий підпис”. 

В офісі Компанії Вікторія Ви зможете: отримати КЕП (ЕЦП) ДП
“ДІЯ”  від  Партнера  Компанії  Вікторія  –  Кваліфікованого
надавача електронних довірчих послуг в м. Чернівці.

https://www.victorija.ua/kep-sertyfikat-kvalifikovanoho-elektronnoho-pidpysu-v-m-chernivtsi
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Надійно, швидко, без черг за попереднім записом.

Що  потрібно  для  отримання  електронних
ключів?
Прийти в наш офіс за адресою: м. Чернівці, вул. Богомольця
17/1  з  необхідними  документами!  Отримати  сертифікати  на
необхідні електронні ключі!

Необхідно лише підготувати наступні документи:

Два  примірники  заповненої  та  підписаної  заявки  (у1.
вкладенні)  для  кожного  електронного  ключа  (для
керівника, печатки навчального закладу, відповідальної
особи призначеної керівником);
Оригінал  або  нотаріально  засвідчена  копія  установчого2.
документа  юридичної  особи  (для  ознайомлення  в
присутності  заявника);
Копія документа про державну реєстрацію юридичної особи3.
у єдиному державному реєстрі підприємств та організацій
України;
Копії  документів,  що  підтверджують  обрання  керівника4.
юридичної особи та його повноваження (протокол зборів
учасників  юридичної  особи,  наказ  про  призначення
керівника юридичної особи або витяги з цих документів);
Копія паспорту керівника (1-6, 11-16 сторінок паспорту);5.
Копія  паспорту  відповідальної  особи  призначеної6.
керівником  навчального  закладу(1-6,  11-16  сторінок
паспорту);
Копія облікової картки платника податків керівника та7.
відповідальної  особи(довідка  про  присвоєння
ідентифікаційного  коду  ДРФО);
Копія  свідоцтва  про  реєстрацію  платника  податку  на8.
додану вартість (у разі, якщо особа є платником ПДВ).

Як бачимо все зовсім просто та швидко, а головне надійно та
повністю конфіденційно!



 

 Отже,  для  того  щоб  скористатись
послугами електронного цифрового підпису
слід звернутись за адресою: м. Чернівці,
вул.  Богомольця  17,  оф.  1  (довідки  за
телефоном  +38(050)-404-87-38,  –
регіональний представник – Лисенко Роман
Григорович)


